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Η Γενική Συνέλευση των γιατρών του νοσοκομείου «Γ. Παπανικολάου» 
Θεσσαλονίκης διαπιστώνει ότι για τη δημοσιονομική κρίση της χώρας, 
υπεύθυνοι δεν είναι οι εργαζόμενοι πολίτες , αλλά η πρακτικές των 
μεγαλοστελεχών των πιστωτικών ιδρυμάτων και οι τακτικές των 
τραπεζιτών. 

Για μια ακόμη φορά έπαιξαν αλλά δεν έχασαν, καθώς καλούμαστε εμείς 
οι μόνοι που δεν ευθύνονται , να «μοιραστούμε» την ευθύνη μ αυτούς 
που την προκάλεσαν. 

Ειδικά στον τομέα των κοινωνικών υπηρεσιών και των παροχών υγείας, 
η περικοπές που απαιτεί το Σύμφωνο Σταθερότητας φαίνεται ότι 
οδηγούν σε ακόμη μεγαλύτερη υποβάθμιση των υπηρεσιών υγείας. 
Μέσα σ αυτό το κλίμα, και μ αυτό το πρόσχημα προκύπτει η αθέτηση 
από την κυβέρνηση των όρων της Συλλογικής Συμφωνίας: 

1. Την περικοπή των συμφωνηθέντων προσλήψεων για τον 
εξορθολογισμό των εβδομαδιαίων ωρών εργασίας 

2. Την κατάργηση της αυτοτελούς φορολόγησης των εφημεριών, η 
οποία θα οδηγήσει στην μείωση του εισοδήματος μας που 
πρόσφατα και μετα πολλά χρόνια αναβαθμίσθηκε. 

3. Την περικοπή στα πλαίσια του περιορισμού των υπερωριών, των 
εφημεριών που είναι απαραίτητες για ασφαλή λειτουργία των 
νοσοκομείων. 

4. Την φορολόγηση του επιδόματος βιβλιοθήκης. 

Αντιδρούμε στην πολιτική αυτή προσπαθώντας να περιφρουρήσουμε 
την εργασιακή μας ασφάλεια και την ασφάλεια των πολιτών που 
περιθάλπουμε. 

Διεκδικούμε ένα Εθνικό Σύστημα Υγείας δημόσιο, δωρεάν και ποιοτικό, 
με κατάργηση της εμπορευματοποίησης του και ισότιμη καθολική 
πρόσβαση. 

Απορρίπτουμε τις ελαστικές σχέσεις εργασίας κάθε είδους. Οι 
εργαζόμενοι στο ΕΣΥ να είναι με μόνιμη σχέση. 

Καταθέτουμε προγράμματα εφημεριών Μαρτίου με βάση τους 
συμφωνηθέντες όρους της Συλλογικής Σύμβασης που είναι εδώ και ένα 
χρόνο νόμος του κράτους, αλλά αθετείται από την κυβέρνηση. Η ευθύνη 
για την κάλυψη των νοσοκομείων πέραν του ορίου των ωρών εργασίας 
είναι αποκλειστικά αυτού που παρανομεί και εν προκειμένου της 
κυβέρνησης. 



Καλούμε το Επιστημονικό Συμβούλιο του νοσοκομείου, την Ιατρική 
Υπηρεσία και τους Διευθυντές των τμημάτων να μη προτείνουν καμιά 
τροποποίηση της σύνθεσης των εφημεριών προς τα κάτω, γατί έτσι 
αναλαμβάνουν τμήμα της ευθύνης για την ανασφάλεια στην 
λειτουργικότητα των εφημεριών. 

Συμμετέχουμε στην απεργία της ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ στις 24 Φεβρουαρίου. 

Αποφασίζουμε παράσταση στη συνεδρίαση του Επιστημονικού 
Συμβουλίου και του Συμβουλίου Διοίκησης με θέμα τις εφημερίες του 
νοσοκομείου. 

Αποφασίζουμε δημοσιοποίηση και αντίδραση σε κάθε περικοπή 
προγραμμάτων εφημεριών από την διοίκηση του νοσοκομείου. 

Καλούμε σε κοινή Γενική Συνέλευση τους υπόλοιπους εργαζόμενους του 
νοσοκομείου. 


